

美西方仍在“拱火浇油”

俄乌冲突何时能和平解决？

今年2月24日俄罗斯发起对乌克兰的特别军事行动以来，俄乌冲突局势愈演愈烈。尽管俄乌双方进行了几轮谈判，但除了达成黑海港口农产品外运协议外，乌克兰危机至今依然难以看到和平曙光。

俄乌冲突局势如何演变发展

俄对乌特别军事行动开始后，双方冲突迅速加剧，范围从顿巴斯地区逐步蔓延到乌东部多地。俄国防部3月25日表示，特别军事行动第一阶段主要任务已总体完成，乌武装部队战斗力已遭实质性削弱，俄军将集中力量实现在顿巴斯地区的主要目标。

此后，乌军在美西方的军备情报支持下发起反攻。9月18日，乌军方宣布，已收复哈尔科夫州东部大部分地区。10月5日，俄总统普京批准顿

涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热和赫尔松四地分别作为联邦主体加入俄联邦的条约，并签署接纳上述四地入俄的相关法律文件。

10月8日，克里米亚大桥发生爆炸，造成3人死亡。普京9日在听取俄有关部门就爆炸事件所做调查后表示，此次爆炸是乌克兰特工部门策划和实施的，是一起针对“关键民用基础设施的恐怖袭击”。

从10月10日开始，俄军持续对乌境内能源、军事指挥

和通信设施进行大规模打击。乌武装部队总司令扎卢日内日前在接受英国《经济学人》采访时表示，俄方更大规模的袭击或将使乌能源系统瘫痪。乌武装部队总参谋部作战总局副局长格罗莫夫12月15日在新闻发布会上表示，俄当局试图将俄乌冲突长期化以消耗乌克兰及其西方伙伴，俄方的战略意图仍然是“夺取乌克兰全部领土”，但从短期看，俄方的主要精力仍然放在实现对顿巴斯全境的控制这一目标上。

时，俄罗斯与联合国签署有关俄农产品出口的谅解备忘录，以确保俄粮食和化肥畅通无阻地进入世界市场。但在协议执行过程中，诸多分歧和问题依然存在。

俄乌冲突升级以来，除美西方一些国家外，国际社会普遍支持双方通过对话谈判解决问题，但迄今，粮食协议可以说是俄乌谈判取得的唯一成果。

续“拱火浇油”。俄军事专家克努托夫表示，美国在俄乌冲突中发挥了“关键”作用，不仅对乌提供武器，还通过卫星和侦察机向乌方提供俄军情报。美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比本月16日表示，美国新一轮对乌军事援助将包括防空系统。美国有线电视新闻网(CNN)此前曾援引美国政府匿名消息人士的话报道，美国政府内部已就向乌提供“爱国者”防空导弹系统的有关计划完成商议。据新华社

俄乌谈判取得了哪些成果

向的军事行动。

但就在俄乌非常接近和谈成功之际，乌方指责俄军在基辅西北部布恰市杀害了数百名平民。俄方对此明确否认。“布恰事件”后，俄乌谈判受阻。

直到今年7月，俄乌谈判才在粮食运输问题上取得成果。俄乌双方7月22日就恢复黑海港口农产品外运分别与联合国和土耳其签署协议。同

乌克兰危机和平解决走向如何

乌总统泽连斯基日前呼吁七国集团在2023年继续对乌提供支持并提议俄方考虑在圣诞节来临之际从乌领土撤军。对此，俄总统新闻秘书佩斯科夫回应，俄方没有收到任何方面有关在圣诞节或新年休战的建议，该问题不在议事日程上。分析人士普遍认为，从当前多方面形势来看，俄乌之间尚不具备组织谈判的政治基础，乌克兰危机的和平解决之路还很漫长。

一方面，俄方在其立场中

提出谈判应考虑“新现实”。俄国防部国际军事合作总局前副局长叶夫根尼·布津斯基直言不讳地指出：“美国不会允许乌克兰投降，俄罗斯也不会把公投入俄的地区再送回去。”俄方已多次表示不放弃和谈，但无法接受将撤军作为谈判先决条件。据今日俄罗斯通讯社报道，佩斯科夫本月13日说，如果不考虑乌克兰局势的新现实，就不可能在实现和平方面取得任何进展。

另一方面，美西方仍在持

美国会山骚乱调查委员会建议刑事起诉特朗普



12月19日，在美国首都华盛顿，国会众议院国会山骚乱调查委员会召开会议。
新华社发

据新华社华盛顿电 美

国国会众议院国会山骚乱调查委员会19日表决建议美国司法部刑事起诉前总统特朗普。

该委员会当天下午公布和批准4项针对特朗普的刑事转介，指控他妨碍官方程序、密谋欺诈联邦政府、串谋做虚假陈述以及煽动或协助叛乱。

这些刑事转介不具备法律约束力，特朗普是否受到刑事起诉由美国司法部决定，该部门正在调查“国会山

骚乱”事件。

2020年美国总统选举结束后，共和党人特朗普拒绝向民主党竞选对手拜登认输，反复宣称存在大规模选举舞弊。2021年1月6日，国会认证选举结果期间，大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦酿成骚乱，造成人员伤亡。

除“国会山骚乱”调查，特朗普还被牵扯进其他几项调查，涉及处理机密文件不当、特朗普集团税务问题等。

孙丁

更俗剧院

最新演出信息
12月30日19:30——2023南通新年音乐会
1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023年的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接，让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”，也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款，设计别出心裁，品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格；10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼，既有放鞭炮过大年的，也有踢足球健身的；20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆，具有浓浓的节庆氛围；今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计，象征着喜庆、财富和好运，极具文化韵味也会带来更多的快乐体验；10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票，搭载传统文化的国潮设计风格，票面很是抓人眼球。

届时，我们还将在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动，凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款，参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品，共计32968份等你来领。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持，中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启，一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始，预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖，奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖，奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖，期待您的参与！

福彩双色球 2元可中1000万